

一批新规9月1日起施行

办理手机入网须实名

新华社记者 白阳

手机实名制正式启动,新修订的广告法强化明星代言的责任,环保部门是否履职将由公众监督……9月1日起,一批新规开始实行,并影响你我的生活。

“史上最严”手机实名制开始实施

从9月1日起,电信企业各类实体营销渠道在为办理入网手续时,必须通过二代身份证识别设备进行核验用户本人的居民身份证件,并通过系统自动录入用户身份信息,不得委托未配备二代身份证识别设备的社会营销渠道办理电话用户入网手续。

对2013年9月1日前入网的未实名老用户,电信企业要在其办理新业务、更换移动电话卡时依法要求其进行补登记,确保在2015年12月31日前本企业全部电话用户实名登记率达到90%。

新广告法对“萌娃”代

言广告说“不”

新修订的广告法9月1日起实施。新广告法首次明确了广告代言人的行政法律责任,完善了关于未成年人保护的广告规范。新法规定,不得利用不满10周岁的未成年人作为广告代言人;针对不满十四周岁的未成年人的商品或服务广告,不得含有劝诱其要求家长购买广告商品或服务的内容。

另外,根据新广告法,保健食品禁止代言,禁止涉及疾病预防和诊疗功能;大众传播媒介发布广告须显著标明“广告”字样,不得以介绍养生知识等形式变相发布药品、医疗、保健品广告。

公民发现环保部门不履行可向监察机关举报

《环境保护公众参与办法》9月1日起正式施行。办法明确,公民、法人和其他组织发现地方各级人民政府、县级以上环境保护主管部门不

依法履行职责的,有权向其上级机关或者监察机关举报。

办法规定,公民、法人和其他组织发现任何单位和个人有污染环境或破坏生态行为的,可以通过信函、传真、电子邮件、“12369”环保举报热线、政府网站等途径,向环境保护主管部门举报。办法要求接受举报的环保部门,要保护举报人的合法权益,及时调查情况并将处理结果告知举报人,并鼓励设立有奖举报专项资金。

场外证券业务建立黑名单制度

将于9月1日起实施的《场外证券业务备案管理办法》将对场外证券业务进行备案,并建立黑名单制度。

根据该办法,证券公司、证券投资基金公司、期货公司、证券投资咨询机构、私募基金管理人从事场外证券销售与推荐、场外证券资产融资等业务的,以及

证券监管机关或自律组织规定应当在协会备案的机构,应当按规定对其场外证券业务备案。

严重违法的备案机构及相关人员将被列入黑名单,被列入黑名单的备案机构不得新开相同场外证券业务。被永久列入黑名单的备案机构,应在保护投资者利益的前提下立即对已存在业务进行清理,确定清理方式、时限、业务承接及相关后续安排,且不得再开展相同场外证券业务。

P2P网络借贷平台违规担保将担责

自9月1日起施行的《最高人民法院关于审理民间借贷案件适用法律若干问题的规定》,为目前发展迅速的P2P网络借贷提供了法律规范。

根据这项司法解释,借贷双方通过P2P网贷平台形成借贷关系,网贷平台的提

供者仅提供媒介服务,则不承担担保责任,如果P2P网贷平台的提供者通过网页、广告或者其他媒介明示或者有其他证据证明其为借贷提供担保,根据出借人的请求,人民法院可以判决P2P网贷平台的提供者承担担保责任。

规定明确了民间借贷利率24%和36%两个分界点。该司法解释规定,借贷双方约定的利率未超过年利率24%,出借人有权请求借款人按照约定的利率支付利息,但如果约定利率超过年利率36%,则超过年利率36%部分的利息应当被认定无效,借款人有权请求出借人返还已支付的超过年利率36%部分的利息;若利率在24%-36%之间,法院不保护高于24%的那部分利息,但是已付的利息不再追究,未付的利息也不会判借款人支付。(新华社北京8月31日电)

住房公积金贷款最低首付比例调整

据新华社北京8月31日电(记者王立彬)根据住房城乡建设部、财政部、中国人民银行通知,9月1日起,拥有1套住房并已结清相应购房贷款的居民家庭,为改善居住条件再次申请住房公积金委托贷款购买住房的,最低首付比例由30%降低至20%。

通知称,北京、上海、广州、深圳可在国家统一政策基础上,结合本地实际,自主决定申请住房公积金个人住房贷款购买第二套住房的最低首付比例。这一政策自2015年9月1日起执行。

去年千亿彩票公益金四分之一补充社保基金

据新华社北京8月31日电(记者韩洁)财政部31日对外公开了2014年超千亿元彩票公益金的支出“账单”,其中四分之一用于补充全国社保基金。

根据现行规定,彩票公益金来源于彩票发行销售收入和逾期未兑奖的奖金。公告显示,2014年,全国发行销售彩票3823.78亿元,逾期未兑奖奖金16.80万元。全年共筹集彩票公益金1051.56亿元。

财政部介绍,根据国务院批准的彩票公益金分配政策,彩票公益金在中央和地方之间按50:50的比例分配,专项用于社会福利、体育等社会公益事业,按政府性基金管理纳入预算。公告显示,2014年中央财

政当年收缴入库彩票公益金511.84亿元,加上2013年度结转收入61.44亿元,共573.28亿元。经全国人大审议批准,2014年中央财政安排彩票公益金支出501.84亿元。支出的中央彩票公益金中,分配给全国社会保障基金理事会269.8亿元用于补充全国社保基金;分配给中央专项彩票公益金187.05亿元用于国务院批准的社会公益事业项目;分配给民政部22.49亿元用于资助为老年人、残疾人、孤儿、有特殊困难等人群服务的社会福利设施建设和救助对象直接受益的项目;分配给国家体育总局22.49亿元用于支持群众体育和竞技体育发展项目。中央集中彩票公益金收支相抵,结余71.45亿元。

也门政府为收复全境做准备

据新华社利雅得8月31日电(记者王波)据沙特阿拉伯媒体8月31日报道,流亡在沙特的也门政府30日晚在沙特首都利雅得召开内阁会议,宣布成立全国最高重建委员会,为从胡塞武装手中收复全境做准备。会议决定成立全国最高重建委员会,其职责是恢复战后也门的安全和秩序、修复被战争破坏的基础设施和公共服务设施并制定社会和经济发展规划等。

目前,支持也门总统哈迪的政府军和部落武装在沙特领导的多国联军空中支援下,已从胡塞武装及支持前总统萨利赫的部队手中收复了南方的亚丁、塔伊兹等多个战略要地,加上沙特地面部队近日进入也门北方萨达省,已对也门首都萨那形成包围之势。一场针对萨那的决定性战斗即将打响。

去年9月,胡塞武装武力夺取也门首都萨那市。今年3月,沙特等国对胡塞武装发起代号为“果断风暴”的空袭行动。

据新华社北京8月31日电(记者白阳)“我国为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年而进行的特赦,严格依照宪法和法律实施,是依法治国时代背景下的一次法治范例。”中央党校政法部常务副主任卓泽渊31日对记者说。

中央党校专家:特赦是依法治国背景下的一次法治范例

31日,中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动新闻中心举



全国铁路暑运结束

8月31日,旅客们在郑州火车站乘车。当日,为期两个月的全国铁路暑运落下帷幕。2015年铁路暑运自7月1日起至8月31日结束,共计62天,今年铁路暑运客流以旅游观光、休假疗养、学生客流为主,其中旅游客流贯穿整个暑运期间。(新华社记者李博摄)

中央党校专家:特赦是依法治国背景下的一次法治范例

行新闻发布会,介绍中国全面推进依法治国相关情况。

据介绍,在国家的庆典、重要纪念日宣布特赦,是国际通行的做法;自新中国成立以來,我国也实行过7次特赦。虽然特赦制度在我

国宪法中已有相关规定,但从1975年第7次特赦至今,我国再未实行过特赦。

卓泽渊表示,这次时隔40年的特赦,是严格依照宪法和法律所确定的程序来决定、实施、推动的,彰显了中国全面

推进依法治国的新时代背景,不仅具有重要的法治意义,还具有重要的社会意义。

卓泽渊认为,这次特赦的一大主体是那些曾经为中华民族的解放、新中国成立以及保卫国家主权、安全和领土完

整作出过贡献的服刑罪犯,同时还关照到了75岁以上的和犯罪时未满18岁的犯罪群体,反映了中国的法治精神、仁爱精神和人道主义精神。他同时指出,特赦并不是不加区分地对犯罪分子“网开一面”。全国人大常委会上周通过的刑法修正案(九),对死缓贪污罪犯可采取终身监禁,正说明了依法治国背景下有法必依、执法必严的原则。

红色旅游万里行活动全面启动

据新华社北京8月31日电(记者钱春弦 罗捷)根据中央总体部署和相关要求,以“铭记历史·圆梦中华”为主题的“全国红色旅游万里行”主题活动31日在各省区市全面启动,全国红色旅游万里行首发团同日启程。

国家旅游局局长李金早说,本次主题活动旨在组织全国各地红色旅游景区开展纪念抗日战争胜利70周年活动,各省市同步举办相关活动达400多项。全国将集中一个月时间,组织千万游客走进红色旅游景区、缅怀革命先烈、感受红色文化、传承抗战精神,在全国掀起红色旅游的新热潮;同时组织百家抗战主题红色旅游景区、千名党史专家和优秀讲解员,走进社区、走进企业、走进校园,举行万场红色旅游宣讲活动,以实际行动纪念抗战胜利70周年,进一步增强人民群众对红色精神的理解,从红色旅游活动中汲取精神力量,传承民族精神和时代精神。

全国红色旅游工作协调小组办公室常务副主任罗迪辉发布了65条全国抗战主题红色旅游精品线路和红色旅游精品景区电子图。据统计,全国249处红色旅游经典景区,以抗战为主题的景区达80多处,占红色旅游景区总数的三分之一。

高速公路总里程近90%实现ETC联网

据新华社北京8月31日电(记者赵文君 齐中熙)全国高速公路电子不停车收费(ETC)联网区域新增甘肃、青海、宁夏3省份,目前全国有25个省份开通ETC联网,覆盖高速公路总里程近90%,用户总量达到2105万。这是记者31日从交通运输部获悉的。

据交通运输部统计,全国ETC联网区域累计建成1.1万条ETC专用车道、5.1万条人工刷卡(MTC)车道。各联网省份设置的服务网点超过1.4万个,与银行等代理机构建立了覆盖广泛的联名卡发行和充值服务网络,区域内各类服务终端超过2.7万台。目前,部分地区已成功实现ETC城市停车缴费,ETC用户终端的发行、安装、充值等优惠政策也将陆续推出,异地充值有望于今年年底实现。

交通运输部副部长冯正霖表示,ETC联网是2015年交通运输部贴近民生的十件实事之一。下一阶段,要密切跟踪ETC系统运行情况,不断提升系统整体性能和安全保障水平。

潮;同时组织百家抗战主题红色旅游景区、千名党史专家和优秀讲解员,走进社区、走进企业、走进校园,举行万场红色旅游宣讲活动,以实际行动纪念抗战胜利70周年,进一步增强人民群众对红色精神的理解,从红色旅游活动中汲取精神力量,传承民族精神和时代精神。

全国红色旅游工作协调小组办公室常务副主任罗迪辉发布了65条全国抗战主题红色旅游精品线路和红色旅游精品景区电子图。据统计,全国249处红色旅游经典景区,以抗战为主题的景区达80多处,占红色旅游景区总数的三分之一。

淳朴家风世代传 音容笑貌存心间

——怀念我的父亲高敬方

高肇林

光阴似箭,岁月倏忽,转眼间父亲已离开三周年了。

三年来,思念父亲的心情始终没有减弱,每每想起心中就痛,仿佛父亲的离去就在眼前。他离开得太突然、太意外,让我们一家人无法接受。总感觉父亲没有离开我们,他仍在关注着益康的发展,指导着我们的工作与成长。在思念中,父亲的身影一次次清晰,又一次次模糊,无尽的悲痛、无限的哀思,随着时光流逝而与日俱增。每次想起父亲,都会潸然泪下。

父亲出生在建国前夕,战乱之后,百废待兴,他的童年是与贫穷相伴度过的。父亲过早地承担起家庭生活的重担,14岁开始就在农村从事农耕劳作,16岁起,一条大手巾搭在肩上,垫着褙拉起了地排车,这一拉就是十四年,无论酷暑还是严冬脸上始终挂满了豆大的汗珠,吃尽了苦,受尽了累。贫苦和劳累造就了他穷则思变的理想信念,艰难和挫折磨练了他攻坚克难的顽强意志。他常说,做人不要怕吃苦,年轻时多吃点苦,是一人的财富。

在党的十一届三中全会之后,父亲意识到国家的政策要发生变化,他开始琢磨要做些小生意,来改善家庭经济状况。先是用水泥铸造条儿,引领了鲁南苏北一带数百年水泥条儿的生产热潮。当大家都在生产水泥条儿时,父亲小富思变,于1983年

又开始生产销售面包,逐步建立起益康食品厂。为扩大规模,1986年新上了饼干生产线,从而使益康食品厂逐步发展壮大。在1990年年底,父亲为了实现共同富裕,毅然将净资产426万元的益康食品厂无偿地交给了南沙河镇人民政府。企业交公之后,他以更强烈的责任心经营企业。他抢抓发展机遇,于1991年与香港中兴公司联合,建立了合资公司,既用活了合资政策,又打开了港台销路。在随后的5年中,相继新上了方便面厂、面粉厂、冰糖厂、膨化食品厂、包装箱厂5个分厂,益康也被评为首批省级农业产业化龙头企业。在益康的带动下,滕州一度出现“九益十八康”的食品生产企业繁荣景象。1996年8月,以滕州市益康食品厂为核心,组建了山东益康集团,成立了中共山东益康集团委员会,这是枣庄市第一家省级民营企业集团及民营企业党委。

1998年6月,父亲以超前的眼光和胆识,收购兼并了山东省医学科学院实验药厂,面对百废待兴的企业状况,他以企业家独有的胆识和能力,带领益康人从抓改革、强管理入手,建章立制,精简机构,仅半年时间就使药厂走上正常发展轨道。于2001年陆续通过国家药品监督管理局GMP认证,在2003年初他力排众议,果断地决策把益康药业由市区整体搬迁到经

济开发区,承受了各种压力,克服资金困难新建8个生产车间,药品生产规模提高近10倍。

在企业发展中,父亲深知科技创新是企业持续发展的原动力。他从生产食品开始,就意识到技术及创新的重要性,经常聘请技术人员来益康到现场进行指导。先后与山东大学药学院、北京化工大学、中国药科大学、中科院药物研究所、中科院上海生命科学研究院建立了产学研基地和技术合作关系,为企业的稳定快速发展提供了技术保障。通过产学研技术合作,企业先后被认定为省级企业技术中心、国家级高新技术企业,相继建成山东省晶型药物工程技术研究中心、首批泰山学者一药学特聘专家设岗企业、省级重点实验室,建立了晶型药物科研平台,成为国内医药行业晶型药物研究领军企业。

在益康集团的发展历程中,父亲带领益康人秉承“诚信铸造益康品牌,创新成就百年益康”的发展理念,坚持“共谋益康发展,共创益康和谐,共享益康成果”的精神理念,形成独具益康特色的企业文化。为益康集团持续发展奠定了坚实的基础。为了将企业推向资本市场,促进益康药业快速发展。于2011年11月对益康药

业进行了股份制改造,12月份益康药业在齐鲁股权交易中心挂牌交易。

在父亲的一生中,勤俭持家之风始终如一,从未有过丝毫放松。他经常教导我们要低调做人,扎实做事,勤俭节约,物尽其用。生活上不搞攀比,不讲排场,节衣缩食,粗茶淡饭,稀粥咸菜常相伴。做人上不贪虚荣,不慕虚名,务实本分,尊重他人,将心比心度日月。在父亲的身体力行和谆谆教导下,勤俭节约、物尽其用已成为优良家风,低调做人、扎实做事已成为子孙行为规范。

您开创的事业蓬勃发展,您绘就的蓝图正逐步实现。益康药业两年来投资1.32亿元对8个生产车间进行了全面升级改造,采用了国内先进的生产设备,综合产能实现翻倍,产品质量得到更有效的保证。各个车间陆续通过了国家食药局实施的新版GMP认证。自主创新、产品研发取得较大突破,已开发申报新品种30多个,在研新品种20个,多个品种达到国内领先水平。同时承担了山东省自主创新成果转化重大专项等省部级项目16项,制定国家药品质量标准17项,获得国家发明专利2项,获得国家标准物质证书23项。2013年3月,益康药业省级院士工作站正式揭牌,4月份省发改委批准山东省晶型药物

研究工程实验室的建设。上市工作在原有的基础上继续推进,力争在今年底实现新三板挂牌,再转到创业板进行上市。食品与医药产业统筹发展,围绕大健康产业实现产品结构调整,食品新上药食两用甜菊糖项目。

敬爱的父亲,您离开我们已三周年了。“树欲静而风不止,子欲养而亲不待”。我们深切体味到这句话的悲凉和无奈。您刚办完退休手续,还没来得及享受退休后的清闲时光就匆匆走了,我们期盼能够经常侍奉您的左右、早晚聆听您的教诲、全家尽享天伦之乐的日子也随之为不能实现的奢望。您走得过早,以至于我们想报答您的养育之恩都没有机会,想尽一点孝心也不给留点时间!三年来,每当想到这些我们都倍感心痛,怀念之情无以言表,只能是默默地流泪,让泪水伴着对您永远的怀念。

敬爱的父亲,请您放心,我和弟弟、妹妹一定会把对您的无尽思念化为干事创业的动力,牢记您的教诲,秉承您的品德,以正直为立身之本,以诚信礼仪为做人之基,以勤劳俭作为持家之规,以勤奋好学为上进之源,尽心尽力完成您未竟的事业与遗愿,在今后的工作、生活中,我们一定携手同心,继往开来,再接再厉,共建百年益康宏伟大业!